



ދިވެހިރާއްޖޭގެ ހިރުމުގެ ތެރެއިން ހިމާޔަތްކުރާ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން
މަޢުލޫމާތު ދިނުމުގެ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން

މަޢުލޫމާތު ދިނުމުގެ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން

- ފޮތްތެރިކަން ބަލާ: ދިވެހިރާއްޖޭގެ ހިރުމުގެ ތެރެއިން ހިމާޔަތްކުރާ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން
 - ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން: (IUL)168-CA/1/2025/47 (15 ޖަޞްދު 2025)
 - ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން: 2025 ޖަޞްދު 23 ވަނަ ދުވަހުގެ 10:00 ގަޑީގައި
 - ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން: ދިވެހިރާއްޖޭގެ ހިރުމުގެ ތެރެއިން ހިމާޔަތްކުރާ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން (ސަބަބު ހިމާޔަތްކުރާ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން)
- މަޢުލޫމާތު ދިނުމުގެ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން 12 ވަނަ ދުވަހުގެ ތެރެއިން

1. ސަބަބު ހިމާޔަތްކުރާ ޖަމިއްޔާތަކުގެ ތެރެއިން

TENDER DOCUMENT SPECIFICATION

DESKTOP PC

2025

Minimum requirements:

Amount: 8 units

- Intel **Core i5, 8th gen** or later processor
- **8 GB** DDR4 RAM
- **256GB** SSD minimum
- Monitor Screen size **22 - 24 inch**, Full HD **1080p** with anti-glare display
- **2 x USB 3.0** interface
- **1 x** Gigabit network interface built-in port
- **HDMI** out port, Display port
- Wi-Fi adapter built-in **802.11ac**
- Dell Preferable

All machines should include a Genuine version of (equal or higher than below) Windows 11 pro or Windows 10 Pro OS



5. $\frac{1}{2}, \frac{1}{3}, \frac{1}{4}, \frac{1}{5}, \frac{1}{6}, \frac{1}{7}, \frac{1}{8}, \frac{1}{9}, \frac{1}{10}$

[illegible][illegible][illegible]

6. هر چه در دسترس دارد و در دسترس

(۱) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = -\frac{15}{x^{16}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = -\frac{16}{x^{17}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = -\frac{17}{x^{18}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = -\frac{18}{x^{19}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = -\frac{19}{x^{20}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = -\frac{20}{x^{21}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = -\frac{21}{x^{22}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = -\frac{22}{x^{23}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = -\frac{23}{x^{24}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = -\frac{24}{x^{25}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = -\frac{25}{x^{26}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = -\frac{26}{x^{27}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{27}} = -\frac{27}{x^{28}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{28}} = -\frac{28}{x^{29}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{29}} = -\frac{29}{x^{30}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{30}} = -\frac{30}{x^{31}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{31}} = -\frac{31}{x^{32}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{32}} = -\frac{32}{x^{33}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{33}} = -\frac{33}{x^{34}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{34}} = -\frac{34}{x^{35}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{35}} = -\frac{35}{x^{36}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{36}} = -\frac{36}{x^{37}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{37}} = -\frac{37}{x^{38}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{38}} = -\frac{38}{x^{39}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{39}} = -\frac{39}{x^{40}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{40}} = -\frac{40}{x^{41}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{41}} = -\frac{41}{x^{42}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{42}} = -\frac{42}{x^{43}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{43}} = -\frac{43}{x^{44}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{44}} = -\frac{44}{x^{45}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{45}} = -\frac{45}{x^{46}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{46}} = -\frac{46}{x^{47}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{47}} = -\frac{47}{x^{48}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{48}} = -\frac{48}{x^{49}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{49}} = -\frac{49}{x^{50}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{50}} = -\frac{50}{x^{51}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{51}} = -\frac{51}{x^{52}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{52}} = -\frac{52}{x^{53}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{53}} = -\frac{53}{x^{54}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{54}} = -\frac{54}{x^{55}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{55}} = -\frac{55}{x^{56}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{56}} = -\frac{56}{x^{57}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{57}} = -\frac{57}{x^{58}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{58}} = -\frac{58}{x^{59}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{59}} = -\frac{59}{x^{60}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{60}} = -\frac{60}{x^{61}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{61}} = -\frac{61}{x^{62}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{62}} = -\frac{62}{x^{63}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{63}} = -\frac{63}{x^{64}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{64}} = -\frac{64}{x^{65}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{65}} = -\frac{65}{x^{66}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{66}} = -\frac{66}{x^{67}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{67}} = -\frac{67}{x^{68}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{68}} = -\frac{68}{x^{69}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{69}} = -\frac{69}{x^{70}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{70}} = -\frac{70}{x^{71}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{71}} = -\frac{71}{x^{72}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{72}} = -\frac{72}{x^{73}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{73}} = -\frac{73}{x^{74}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{74}} = -\frac{74}{x^{75}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{75}} = -\frac{75}{x^{76}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{76}} = -\frac{76}{x^{77}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{77}} = -\frac{77}{x^{78}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{78}} = -\frac{78}{x^{79}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{79}} = -\frac{79}{x^{80}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{80}} = -\frac{80}{x^{81}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{81}} = -\frac{81}{x^{82}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{82}} = -\frac{82}{x^{83}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{83}} = -\frac{83}{x^{84}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{84}} = -\frac{84}{x^{85}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{85}} = -\frac{85}{x^{86}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{86}} = -\frac{86}{x^{87}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{87}} = -\frac{87}{x^{88}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{88}} = -\frac{88}{x^{89}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{89}} = -\frac{89}{x^{90}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{90}} = -\frac{90}{x^{91}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{91}} = -\frac{91}{x^{92}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{92}} = -\frac{92}{x^{93}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{93}} = -\frac{93}{x^{94}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{94}} = -\frac{94}{x^{95}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{95}} = -\frac{95}{x^{96}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{96}} = -\frac{96}{x^{97}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{97}} = -\frac{97}{x^{98}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{98}} = -\frac{98}{x^{99}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{99}} = -\frac{99}{x^{100}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{100}} = -\frac{100}{x^{101}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{101}} = -\frac{101}{x^{102}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{102}} = -\frac{102}{x^{103}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{103}} = -\frac{103}{x^{104}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{104}} = -\frac{104}{x^{105}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{105}} = -\frac{105}{x^{106}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{106}} = -\frac{106}{x^{107}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{107}} = -\frac{107}{x^{108}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{108}} = -\frac{108}{x^{109}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{109}} = -\frac{109}{x^{110}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{110}} = -\frac{110}{x^{111}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{111}} = -\frac{111}{x^{112}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{112}} = -\frac{112}{x^{113}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{113}} = -\frac{113}{x^{114}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{114}} = -\frac{114}{x^{115}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{115}} = -\frac{115}{x^{116}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{116}} = -\frac{116}{x^{117}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{117}} = -\frac{117}{x^{118}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{118}} = -\frac{118}{x^{119}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{119}} = -\frac$

[illegible]

(س) د سولې لامل، د واکمنۍ د سرچینو، د سترګو د تړلو، د سترګو د تړلو، د سترګو د تړلو.

[illegible][illegible][illegible][illegible]



ދިވެހިރާއްޖޭގެ ސަރުކާރުގެ ނަމުގައި ހިންގާ ފަރާތްތަކުގެ ސަބަބުން ދިވެހިރާއްޖޭގެ ރައްޔިތުންނަށް ދާއިރާއިން ދަނީ ބޭރުވާލެވިފައިވާ ގޮތުގައި ބަޔާންކުރެއްވުމަށް ދަންނަވާ ނިންމުމެވެ.

15 ޖޫން 2025

